
Lot # Item description L. Est. H Est. start

89 English 19th century basin stand, 28"Hx14"x14" $30 $80 $10

90 Victorian oak armoire with beveled mirror, 84.5"Hx58.3"x23.75" $30 $80 $10

91 English cup (2.12"Hx2.95"x2.1"(7)) and saucer (0.63"Hx4.55"dia(8)) set on 

silverplate stand (13.5"H)

$30 $80 $10

92 2 pieces crystals, 7.5"Hx5"x5", 8.9"Hx5.7"x5.7" $80 $150 $20

93 Natural grow crystal, 8.8"x5.6"x4.8" $80 $150 $20

94 2 pieces natural malachite boulder, 3.2"x6.5"x7.4", 2"x5.7"x7.6" $150 $350 $50

95 A natural crystal boulder (3.5"x8"x3.8") and 2 fossil panels (0.8"x2.8"x2.2", 

0.55"x6.75"x5.9")

$80 $150 $20

96 Chinese archaic style bronze handled hu, 12.4"Hx10.5"x7" $150 $350 $50

97 Chinese archaic style bronze ding, 11.7"Hx9"x7.75" $150 $350 $50

98 Chinese bronze censer, top in floral motif, 3.25"Hx3.6"dia $80 $150 $20

99 Chinese green jade ornament, 2.45"x0.75"x0.55" $100 $300 $30

100 Chinese celadon jade carved ornament depicting fish motif in relief, 2.7"x1.85"x1" $100 $300 $30

101 3 snuff bottles; 2 inside painted (3"H, 3.15"H) and one Peking glass (3.4"H) $80 $150 $20

102 3 snuff bottles; 2 rose quartz (3.4"H, 3.2"H) and one fluorite (3.25"H) $100 $300 $30

103 A beautiful inside painted snuff bottle, 3"H $80 $150 $20

104 2 Chinese vintage Peking glass snuff bottle, 2.8"H, 2.55"H $100 $300 $30

105 A well hollowed lapis snuff bottle carved with lion head motif, 2.37"H $100 $300 $30

106 A well hollowed malachite snuff bottle carved with qilin, 2"H $100 $300 $30

107 Chinese jadeite snuff bottle carved with dragon, 2.8"H $100 $300 $30

108 Chinese agate carved snuff bottle depicting eagle motif, 2.5"H $100 $300 $30

109 Important Chinese white hetian pebble jade carved snuff bottle, 3.1"H $300 $500 $100

110 Chinese cloisonne snuff bottle, panel decorated with birds and flowers, 2nd quarter of 

20th century, 3.4"H

$100 $300 $30

111 2 Chinese cloisonne snuff bottles; one decorated with panda (2.5"H), one with birds 

(2.8"H), 2nc quarter of 20th century

$200 $400 $70

112 2 Chinese cloisonne snuff bottles; one in rectangular shape (2.75"H), one in gourd 

shape (2.55"H)

$200 $400 $70

113 Chinese jadeite snuff bottle, 1.95"H $150 $350 $50

114 Chinese jade carved boulder depicting yuan yang, 2.25"x5.4"x1" $80 $150 $20

115 Japanese 19th century bronze planter (7.75"Hx14.5"x11.5") with qilin motif handles $100 $300 $30

116 3 Japanese 19th/20th century signed satsuma bowls (one inside painting scratched), 

3.45"Hx8.75"dia, 2.85"Hx7.25"dia, 2.35"Hx5.8"dia

$100 $300 $30

117 Chinese 19th/20th century blue and white porcelain hat vase, 11.4"Hx5.1"x4.5" $100 $300 $30

118 Chinese early 20th century famille rose egg shell porcelain covered jar, 5.5"Hx4"dia $100 $300 $30

119 Chinese cloisonne vase (9"Hx4.5"dia) and a cloisonne plate (0.7"Hx7.25"dia) $80 $150 $20

120 Pair Chinese crackle porcelain vases, 8.25"Hx3.8"dia each $80 $150 $20

121 Antique Japanese Imari porcelain planter, 8.7"Hx9.95"dia $100 $300 $30

122 A beautiful Chinese 19th/20th century famille rose porcelain planter, panel painted 

with fairy tale scene, 6.25"Hx13.3 2"dia

$150 $350 $50

123 An antique Chinese blue and white porcelain jar painted with flowers and longevity 

symbols, 5"Hx8"dia

$300 $500 $100

124 Fine Chinese white hetian jade carving depicting a monk (濟公) holding a gourd shape 

wine bottle, 3.1"Hx6"x2.85"

$500 $800 $150
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125 An important Chinese light celadon hetian jade carving depicting 2 person in a boat on 

wave, 5"Hx5.7"x2.75"

$500 $800 $150

126 A beautiful Chinese antique shoushan stone carved armrest depicting scholar on 

mountain trail, 6.9"x1.25"x0.75"

$600 $900 $200

127 An important Chinese huanghuali wood document box with original hardware, 

4.85"Hx16.5"x8.75"

$500 $800 $150

128 A Chinese antique Song style celadon glazed covered round censer engraved with 

lotus flower motif, 3.85"Hx5.25"dia

$100 $300 $30

129 A beautiful Chinese antique rock crystal covered censer, the handles in dragon head 

motif, finished with qilin motif finial, 5"Hx6.25"x4"

$300 $500 $100

130 Chinese celadon porcelain vase decorated with qilin motif in relief, Yongzheng mark, 

made as lamp before, 14.5"Hx5.5"dia

$150 $350 $50

131 An important Japanese antique Imari porcelain jar, with beautiful painting depicting 

landscape with travelers, 12.5"Hx12.3"dia

$500 $900 $150

132 Japanese antique wood carving depicting Damo traveling with leaf, 4"Hx9.4"x3.7" $500 $800 $150

133 A beautiful Japanese antique wood carving depicting a monkey working with 

medicine, signed by artist, 3.5"H

$500 $800 $150

134 A magnificent Japanese wood carving depicting fisherman catching a fish, signed by 

artist, 3.35"H

$500 $800 $150

135 A beautiful Japanese antique wood carving depicting 2 men carrying a lady in 

carriage, 3.35"Hx5.35"x2.2"

$500 $800 $150

136 A magnificent Japanese antique wood carving depicting monkey holding her baby 

with one hand holding a mask, signed by artist, 4.1"H

$600 $900 $200

137 A beautiful Japanese wood carving depicting mother frog carrying her baby, signed, 

2.6"H

$600 $900 $200

138 Japanese antique bronze sculpture depicting a circus performer with monkey on his 

shoulder, signed, 9.2"H

$600 $900 $200

139 Japanese antique bronze sculpture depicting a child riding on toy horse (whip on one 

hand missing), signed, 8.1"H

$500 $800 $150

140 An important Japanese bronze sculpture (approx. 11"H) depicting a wood worker 

trying to split a wood log with saw, signed by artist

$600 $900 $200

141 Chinese antique shoushan stone carving depicting fisherman, 6.3"H $100 $300 $30

142 An 18ty/19th century champleve bronze covered censer with legs in qilin head motif, 

finished with qilin motif finial, 12.75"Hx10"x8"

$500 $800 $150

143 A very fancy antique wood carved square 2-tier pedestal table, 25.1"Hx16.5"x16.5" $100 $300 $30

144 A fine antique Japanese ko-kutani porcelain vase with Fuku mark, painted with 

flowers and birds, 10.75"Hx5"dia

$150 $350 $50

145 Japanese antique blue and white porcelain vase painted with fairy tale scene, Kinkozan 

mark, 9.9"Hx5.4"dia

$100 $300 $30

146 Japanese antique celadon porcelain wall pocket (crack on back), 6.75"Hx3.45"x2.25" $50 $150 $20

147 Japanese antique (possible 18th century) porcelain seated Lohan (4.5"H) $50 $150 $20

148 Japanese 19th century watercolor depicting a noble man, signed, 32.6"x13" $50 $150 $20

149 Pair Japanese 20th century Kakiemon porcelain candle holders, limited edition, 

362/500 (one top has repair), copy of 18th century Edo period example, 

12"Hx5.7"x6.75" each

$50 $150 $20

150 Beautiful Japanese antique wood carved netsuke depicting 2 oni, 0.9"Hx1.75"x0.8" $100 $300 $30

151 A beautiful Victorian fan (12.75"L) with painting on silk face depicting flowers, with 

bone carved frame

$100 $300 $30

152 A miniature Victorian tortoise shell box (2.6"Hx2.3"x2.1") with mother of pearl inlaid 

and a Victorian tortoise shell lorgnette with rose gold inlaid (lorgnette damage, 2.9"L), 

NO INTERNATIONALSHIPPING OF TORTOISE SHELL

$100 $300 $30

153 An 18th/19th century Baccarat crystal decanter (end of handle chip), 16.5"H $100 $300 $30



154 Victorian beaded bag with enamel catch decorated with seed pearls and jewels, 

9.25"x7.75"

$100 $300 $30

155 Victorian feather fan (13.5"L) with tortoise shell frame, NO 

INTERNATIONALSHIPPING OF TORTOISE SHELL

$80 $150 $20

156 Beautiful framed Victorian fan (10.5"L) with painting depicting lady with cat $150 $350 $50

157 Beautiful framed French antique fan (10.7"L) with mother of pearl frame, painted with 

lady and angels, signed by artist

$150 $350 $50

158 A large Victorian framed fan (13"L) with carved bone frame, painted with flowers $100 $300 $30

159 Framed Victorian fan (11.6"L) decorated with embroidery work $100 $300 $30

160 2 Chinese possible chenxiang wood (沉香木) fans (9"L, 8.6"L), with an antique 

embroidery fan case (12.6"L) decorated with flowers and calligraphy

$150 $350 $50

160A 3 Victorian fans; one with painting on silk (12.5"L), one with print depicting Dutch 

scene (10.75"L), and one with shell handle (11"L)

$100 $300 $30

161 Pair early 20th century wood obelisks (bottom paint loss), 31"Hx6.45"x6.45" $150 $350 $50

162 Pair Murano glass candle holders, 9.9"Hx4.5"dia $80 $150 $20

163 Antique Minton candle holder (9.25"Hx4.05"dia), and pair French antique painted 

porcelain cologne bottles (4.25"Hx2.8"dia each)

$100 $300 $30

164 Magnificent early 19th century French gilt bronze oil lamp/Kerosene lamp(?) 

decorated with angels on body, with Trojan motif handles, signed F. Barbidienne 

(gilding worn), 16.5"Hx11.1"x9"

$3,000 $7,000 $1,200

165 A beautiful 19th century European bronze oil lamp, center decorated with hunting 

scene in high relief, resting on tree trunk motif base, with boar motif handles, 

26.75"Hx7.5"dia

$1,000 $3,000 $300

166 Pair etchings depicting lady (11.2"x8.5") and knight (11.5"x7.5") $80 $150 $20

167 Pair art deco gilt metal bookends (marble base chip), .5"Hx4.85"x2.6" each $100 $300 $30

168 Framed Icart print, 15.5"x22.3" $30 $80 $10

169 Framed art nouveau etching by Tsanya, 9.7"x16.75" $50 $150 $20

170 Woodblock print "old school house, Columbia" by Charles Surendorf, ed. 4/100, 

8.2"x10.2"

$100 $300 $30

171 Pencil signed Erte art deco etching, edition 242/300, 13"x8.5" $300 $500 $100

172 An early art deco bronze sculpture by Erte "angel", edition 220/350, 13.25"Hx21"x6" $2,000 $4,000 $1,000

173 A Regency style gilt bronze floor lamp with cloisonne enhancement, attributed to 

Edward F. Caldwell, 69.5"H

$600 $1,000 $200

174 A beautiful table lamp (32.25"H) with parcel gilt bronze sculpture (14.3"H) base 

depicting angel on slave, attributed to Edward F. Caldwell (lamp post repair)

$800 $1,200 $300

175 An early 20th century bronze and onyx table lamp, 30.5"H $100 $300 $30

176 A wood carving depicting meditation man, unsigned, 10.25"Hx11.5"x10.5" $150 $350 $50

177 A magnificent bronze sculpture of alligator by South Africa artist Barry Jackson (1949- 

), edition 5/10, approx. 38"L

$2,000 $4,000 $800

178 A beautiful French 19th century gilt bronze center piece, center antique Japanese 

cloisonne platter decorated with fish, shrimp and crab, with griffin motif handles 

(gilding worn), 10"Hx16.5"x13.15"

$500 $800 $150

179 A magnificent mother of pearl plaque, center a shell carved goddess, with shell carved 

border (minor loss on the edge), 12.1"x9.15"

$300 $500 $100

180 French oil on board depicting still life with beautiful painted art nouveau frame, 

8.35"x6.85"

$100 $300 $30

181 3 antique unframed oil on board depicting  still life, signed, 10"x8"(2), 7.8"x9.9" $100 $300 $30

182 Early 19th century oil on canvas painting depicting landscape of forest scene, signed, 

dated 1837 with original gilt frame (frame wood chip on edge), 16"x12.2"

$500 $900 $150

183 Early 19th century oil on canvas painting depicting lake scene landscape with house, 

signed, dated 1837 with original gilt wood frame (frame wood chip on edge), 

16.7"x17.75"

$500 $900 $150



184 Antique oil on board painting depicting landscape with cow, 15"x23.75" $150 $350 $50

185 Antique oil on canvas painting depicting Scotland landscape scene, signed (repair), 

9.5"x13.5"

$150 $350 $50

186 A beautiful oil on wood painting depicting market scene, signed with initials, 

9.25"x6.5"4

$200 $400 $80

187 A fine antique oil on canvas painting depicting harbor deck scene, signed and dated 

1906, 10.3"x16.4"

$300 $500 $100

188 Oil on wood painting depicting winter scene with skaters, signed, 17.25"x23.4" $150 $350 $50

189 Oil on canvas painting depicting city scene with river (Venice?), signed, 17.25"x23.4" $500 $800 $150

190 A framed watercolor depicting seashore scene with tree by California artist Marietta 

Breckenridge Somerville, 9"x7"

$500 $800 $150

191 Oil on board painting "abstract" by California artist Ciel Olsen Bergman, 27.5"x21.5" $500 $800 $150

192 A large oil on canvas painting depicting children playing on beach by California artist 

Anton Sipos, 48"x60"

$800 $1,500 $300

193 An important oil on canvas painting "deco man" by Peter Max. Please see appraisal 

and the picture of the owners and Mr. Max took while the owners were purchasing the 

painting. To our knowledge, this is the only example Mr. Peter Max painted in this 

subject, 60"x48"

$6,000 $9,000 $3,000

194 A rare large oil painting depicting mystic scene, life of tree(?), signed $800 $1,500 $250

195 Watercolor depicting seascape with sail by California artist Kwok Wai Lau, 

14.5"x21.25"

$150 $350 $50

196 A fine framed watercolor "birches in autumn" by Victor Amemiya, 5.75"x5.5" $80 $150 $20

197 Oil on board painting depicting Laguna Beach seashore scene, 11.4"x15.5" $80 $150 $20

198 Oil on board "abstract" by Roberta Kessler, 28"x36" $100 $300 $30

199 Oil on canvas laid on board "still life", signed (corner has damage, border has stains), 

28"x35.6"

$80 $150 $20

200 Pastel on paper "flowers" by Hawaiian artist Jan Kasprzycki, 22.5"x30" $800 $1,200 $300

201 A massive oil on canvas painting depicting landscape with river, signed, 47.5"x59.5" $500 $900 $150

202 Oil on canvas "girl's portrait" by Rezes Molnar, 22.5"x18.35" $200 $400 $70

203 A beautiful 19th/20th century framed watercolor depicting harbor scene with sail, 

13.5"x20"

$150 $350 $50

204 11 Chinese 19th/20th century porcelain miniatures, some are signed, 1.25"H-4.5"H $100 $300 $30

205 2 Chinese rosewood jewelry boxes; one with enamel plaque top (3"Hx5.3"x4.2"), one 

with jade plaque top (3.3"Hx10"x4.2")

$80 $150 $20

206 Chinese bronze censer, top in floral motif, 2.65"Hx5"dia $100 $300 $30

207 Framed Chinese porcelain plaque (13.75"x9.4") painted with landscape, on stand, 

26.1"Hx19.25"x8"

$150 $350 $50

208 Set of 4 Chinese copper scrolls, with brass overlay to depict landscape and 

calligraphy, 37.3"x10.6" each

$100 $300 $30

209 Chinese famille rose egg shell porcelain vase painted with landscape, 8"Hx2.8"dia $100 $300 $30

210 Chinese silver framed jadeite plaque (1.95"x1.55"x0.13") carved with dragon and 

phoenix motif, attached to a jadeite bead (0.32"dia(50)) necklace

$150 $350 $50

211 Antique British gold coin, dated 1896, wt. 7.9gm, 0.86"dia $300 $500 $150

212 US Indian head gold coin, dated 1911, wt. 7.9gm, 0.86"dia $300 $500 $150

213 French(?) gold coin, 0.82"dia $200 $400 $100

214 British memorabilia sterling code of arm (1.9"x1.63") sterling plaque (0.83"x1.75") 

with cameo plaques (2.6"x2" each), total weight 47gm

$80 $150 $30

215 Pair 14K Y/G cuff links (0.75"x0.75" each) decorated with Trojan's head, enhanced 

with 4 diamonds, wt. 10.9gm

$200 $400 $100

216 Large European 19th century shell cameo pendant with heavy 14K frame, wt. 32.5gm, 

2.57"x2"

$500 $800 $250



217 Large European 19th century shell cameo pendant with heavy 14K frame, wt. 32.1gm, 

2.75"x2.18"

$500 $800 $250

218  2 Victorian cameo brooches, 1.5"x1.25" each $100 $200 $50

219 Beautiful Victorian gilt silver brooch set with amethyst and opals, 1.5"x1.25" $100 $200 $40

220 14K W/G diamond ring, center gem quality diamond wt. approx. 0.42ct, accented by 9 

small diamonds, wt. 3.4gm, size 6

$500 $900 $250

221 Pair 14K Y/G pearl diamond earrings (1"x0.8" each), each pearl measures approx. 

7mm in diameter, accented by numerous small diamonds, wt. 9.6gm

$200 $400 $100

222 Beautiful retro 14K Y/G bracelet (7.15"L), wt. 50.1gm $1,000 $1,500 $600

223 Lady's baroque pearl necklace (18.35"L), each pearl measures approx. 8.0mm in 

diameter, finished with 14K clasp accented with small diamonds

$150 $350 $80

224 Beautiful 14K W/G diamond ring, center fine quality diamond wt. approx. 0.40ct, 

accented by small diamonds, tdw approx. 0.60ct, wt. 3.8gm, size 6

$400 $700 $200

225 Lady's 14K W/G Juvenia wrist watch (6.2"L), attached to a 14K Y/G band, wt. 

18.8gm

$350 $650 $225

226 Pair 14K Y/G earrings (ach)1"x0.5" , each center a diamond wt. approx. 0.18ct, 

accented by 4 small diamonds, wt. 4.1gm

$150 $350 $70

227 14K W/G deco diamond ring set with 10 fine quality white diamonds, tdw approx. 

0.50ct, wt. 7.4gm, size 8

$200 $400 $100

228 10K Y/G pendant (0.7"x0.5"), center a fine quality brilliant fire opal, wt. approx. 

2.26ct

$150 $350 $80

229 14K Y/G gentleman's ring channel set with 7 excellent quality brilliant cut diamond, 

tdw approx. 0.25ct, wt. 6.5gm, size 12

$200 $400 $100

230 Pair 14K Y/G hoop earrings  (0.85"x0.8" each)set with small diamonds $100 $200 $50

231 Two 14K and one 10K rings set with opal (size 6.3), pearl (size 6.3) and citrine (size 

3), total wt. 7.5gm

$150 $350 $80

232 Chinese antique jadeite brooch, jade measures 65x11mm (catch end need repair) $80 $150 $40

233 Chinese lapis and 14K Y/G bead necklace, each lapis bead measures approx. 10mm in 

diameter

$200 $400 $100

234 Pair Chinese antique silver earrings set with 2 natural color translucent deep emerald 

green jadeite (see GIA report), the jadeite carving in butterfly wing motif, each 

measures 29.1x17.6x1.34mm

$600 $1,200 $200

235 Unusual antique coral color Peking glass bead necklace(16.5"L), each bead measure 

11.5 -14mm in diameter, finished with small beads, each measure approx. 7.0mm in 

diameter, with pair matching earrings (1.8"L each)

$200 $400 $100

236 A fine 14K Y/G ring, center a beautiful natural color brilliant translucent apple green 

jadeite (see GIA report) measures approx. 18.3x13.2x7.1mm, wt. 12.5gm, size 13

$1,500 $3,500 $500

237 Chinese antique jadeite bangle ring with natural apple green color (see GIA report), 

the top carved in stylish dragon motif, measures 33.5x29.4x12mm

$200 $400 $100

238 An important antique 14K Y/G necklace (15.5"L), center a uniform deep red coral 

carved in floral motif (1.85"x0.95"), attached to a double strung jadeite bead necklace, 

each jadeite bead measures 5.5mm in diameter, wt. 39.5gm, NO INTERNATIONAL 

SHIPPING OF CORAL

$1,500 $3,000 $500

239 Chinese antique 14K Y/G jadeite pendant set with a intense apple green jadeite in leaf 

motif 17x13mm

$150 $350 $80

240 A jadeite pendant measures approx. 46x35x12mm, attached to a jadeite bead necklace, 

each bead measures approx. 8.5mm in diameter

$400 $700 $200

241 Pair 14K Y/G lapis earrings, lapis measures approx. 15x11.7x7mm, wt. 6.8gm $80 $200 $40

242 2 Chinese antique apple green jadeite ornament/pendant; one in butterfly motif 

(19x25x1.2mm), and one in eternity knot motif (24x18x1.4mm)

$150 $350 $70

243 Chinese apple green jadeite pendant in fan motif, measures 55x37x2.2mm $100 $300 $50



244 Chinese jadeite pendant (3.05"x1.83"x0.38") carved in peach motif with 14K Y/G 

clasp

$150 $350 $50

245 A rare black pebble jade carved ornament depicting monkey in cave in relief, 

2.5"x1.85"x0.95"

$150 $350 $50

246 A beautiful apple green jadeite carving depicting cat and mouse, 0.8"Dx2"dia $200 $500 $100

247 A fine apple green jadeite carved dragon belt buckle, 3.7"L $200 $500 $100

248 A pebble jade carving depicting double fish motif in relief, 3"x1.5"x0.75" $100 $200 $50

249 A beautiful apple green jadeite bead necklace with 14K clasp, each bead measures 

12mm in diameter, attached to a lavender jadeite pendant measures approx. 

50x30x11.5mm

$300 $700 $150

250 Beautiful lavender and apple green jadeite bangle bracelet, 1.65"Dx3.75"od(3"id) $150 $350 $80

251 3 Chinese 19th century export canton painting, 5.25"x8.9", 7.7"x12.2", 7.4"x12.5" $150 $350 $50

252 Chinese rosewood wall hanging display case (34.1"Hx20"x3.25"), with snuff bottles 

(1.9"H - 3.95"H) (no front glass)

$300 $500 $100

253 Chinese rosewood wall hanging display case, 34.1"Hx20"x3.25" $200 $400 $80

254 Chinese horn(?) carved snuff bottle, 2.7"H $100 $300 $30

255 Chinese horn(?) carved snuff bottle in the form of longevity god, 2.5"H $100 $300 $30

256 2 Chinese enamel on Peking glass snuff bottles, 2.9"H, 2.55"H $150 $350 $50

257 Chinese coral color Peking glass snuff bottle, 3.2"H $100 $300 $30

258 2 overlay Peking glass snuff bottles, 3.5"H, 3.2"H $100 $300 $30

259 Rare Chinese antique cinnabar snuff bottle, 3.62"H $300 $500 $100

260 Pair antique India silver sculptures depicting court dancers (test silver, 900 or better), 

wt. 895gm (28.8 troy ounce), 10.75"H, 11"H

$500 $1,000 $250

261 Chinese vintage famile rose porcelain teapot, 5"Hx5.25"x3.9" $80 $150 $20

262 Chinese Yixing teapot, 4.25"Hx7.75"x5" $80 $150 $20

263 A vintage natural walnut carving depicting Lohan in relief, 1.6"Hx1.35"dia $100 $300 $30

264 Chinese celadon jade plaque carved with fairy tale scene in relief, 2.12"x1.4"x0.25" $100 $300 $30

265 Chinese vintage celadon jade carved animal, 2.3"x0.8"x1.1" $100 $300 $30

266 A fine Chinese jade carved dragon group, 3.5"Hx3.9"x3.2" $500 $800 $130

267 2 Chinese shoushan stone seals, 2.55"Hx1.1"dia, 3"Hx0.66"x0.66" $100 $300 $30

268 A fine Chinese shoushan stone seal, 5.25"Hx1.9"x1.9" $100 $300 $30

269 Chinese shoushan stone seal with dragon motif finial, 3.85"Hx0.65"x0.5" $100 $300 $30

270 A very heavy Chinese bronze censer (3.3"Hx5.5"dia) with stand (2"Hx7.7"x5.7") $150 $350 $50

271 Chinese ink stone  (5.13"x3.8"x0.7") in fitted box (box repair, 2.05"Hx6"x4.65") $100 $300 $30

272 Chinese bamboo carved armrest, 11.25"x3.7"x1.25" $80 $150 $20

273 Lot of Chinese misc. stands; including root wood stands, 1"Hx2.1"x1.6" - 6"Hx13"dia $100 $300 $30

274 2 French hand painted fans with mother of pearl (9.5"L) and bone frames (damage, 

11.7"L)

$100 $300 $30

275 8 bone framed fans (damage, 4 only frame remain), 5.8"L - 11.7"L $100 $300 $30

276 A horn carved cup, 3.13"Hx2.85"x2.7" $100 $300 $30

277 2 horn top canes, 35.5"H, 35.3"H $100 $300 $30

278 Porcelain ink paste box (2.2"Hx3.86"dia) and crystal paper weight (11.75"Lx2"x1.3") $80 $150 $20

279 A rare India antique wood carved panel depicting group of Hindu Buddha with 

elaborately carved border. This panel is very heavy, it weights 20 pound, 

10.5"Hx40.75"x1.75"

$500 $900 $150

280 An important Tibetan 18th/19th century sutra, each page had calligraphy and painting 

of Buddha, the 2 end piece made of gilt bronze cover and jewels. The interior painted 

with 5 Buddha each end, 15.3"x4"

$600 $1,000 $200

281 Chinese 19th/20th century 3pc white jade belt buckle decorated with longevity 

symbol, 6"x1.68"x0.35"

$150 $350 $50

282 A fine Chinese vintage celadon jade carving depicting lady holding a shell, 10.37"H $800 $1,500 $350

283 Chinese celadon jade carving depicting a court officer, 8.6"H $500 $800 $150



284 Chinese celadon jade carved ornament in double dragon motif, 7"x1.8"x0.25" $200 $400 $80

285 Chinese parcel gilt white jade carving depicting Guanyin, 10.4"H $700 $1,500 $250

286 Chinese antique blue and white porcelain vase painted with 8 treasure items, 

23.5"Hx8.35"dia

$300 $700 $100

287 Chinese 19th century blue and white porcelain vase painted with double happiness 

symbol, 17.1"Hx7.5"dia

$200 $400 $70

288 Pair Chinese cloisonne hat vases, 6"dia each $300 $500 $100

289 Chinese 19th/20th century blue and white porcelain stem bowl painted with landscape, 

6.5"Hx10"dia

$150 $350 $50

290 Chinese 19th century blue and white baluster covered jar (17"Hx9.5"dia) painted with 

flowers and double happiness symbol, made as a lamp (35"H)

$150 $350 $50

291 A beautiful Chinese large famille rose porcelain bottle vase, panel painted with 

flowers and birds, 22.5"Hx15"dia

$500 $900 $150

292 Chinese 19th century blue and white porcelain vase painted with double happiness 

symbols, 16.4"Hx7.4"dia

$200 $400 $70

293 A large Chinese 20th century famille rose porcelain covered jar, panel painted with 

fairy tale scene, 24.25"Hx14.7"dia

$150 $350 $50

294 Pair rare Chinese export porcelain garden stools painted with tobacco leaf as 

decoration, 18.5"Hx13.5"x11.7" each

$600 $1,000 $200

295 Chinese agate carved teapot (flea bite on flower edge), 4.4"Hx6"x3" $100 $300 $30

296 Chinese vintage bamboo carved brush holder depicting fairy tale scene, 

6.62"Hx6.75"x5.8"

$150 $350 $50

297 A rare Chinese yellow Peking glass vase decorated with dragon and phoenix in 

reticulated style, 10.6"Hx5.1"dia

$150 $350 $50

298 Chinese crystal ornament with Buddha motif finial (chip on base), 9.2"Hx3.35"dia $150 $350 $50

299 Chinese Yixing teapot, 9.15"Hx3.85"dia $100 $300 $30

300 Chinese red and white porcelain vase, 6.75"Hx7"x4.75" $100 $300 $30

301 The paintings between lot #301 through lot #351 are the collection of 2 generations from Southern 

California. Chinese watercolor scroll "2 pigeons", attributed to Jiang Zhao He 

(蔣兆和), 26.5"x20.25"

$500 $800 $200

302 Framed Chinese watercolor on rice paper "flowers and birds", attributed to Yen Bo 

Long (顏伯龍), 10.2"x16.7"

$400 $700 $150

303 Chinese framed fan painting attributed to Chen Ban Ding (陳半丁), and fan 

calligraphy attributed to Zhu Chun Nian (祝椿年), 7.5"Lx20"W each

$600 $900 $250

304 Chinese watercolor scroll "horse", attributed to Xu Bei Hong (徐悲鴻), 39.7"x22.5" $400 $700 $150

305 Chinese calligraphy scroll, attributed to Zhou Zuoa Ren (周作人), 31.2"x13" $400 $700 $150

306 Framed Chinese calligraphy, attributed to Wang Guo Wei (王國維), 18.75"x17" $300 $500 $100

307 Chinese scroll with fan painting "horse" attributed to Ma Jin (馬晉) (7.75"Lx21.4"W), 

and fan calligraphy attributed to Pan Jie Gao (潘節皋) (7.6"Lx21.4"W)

$500 $900 $150

308 Chinese calligraphy scroll attributed to Lu Xun (魯迅), 29.25"x18.2" $300 $700 $100

309 Chinese watercolor scroll "Damo", attributed Wang Yi Ting (王一亭), water stain, 

64"x31.75"

$400 $700 $150

310 2 Chinese watercolor panels "landscape" attributed to Xu Shi Chang (徐世昌), 

16"x12"each

$300 $500 $100

311 Chinese framed watercolor "lady's portrait" attributed to Liu Ling Cang (劉凌滄), with 

caligraphy attributed to Zheng Mu Kang (鄭慕康), 33"x14.5"

$500 $800 $150

312 Pair Chinese framed calligraphy panel attributed to Lu Run Yang ( 陸潤痒), 26"x4.6" 

each

$300 $500 $100

313 Chinese framed watercolor "hunting scene" attributed to Xu Cao (徐操), 13.5"x31.5" $400 $700 $120

314 Chinese watercolor scroll "eagle" attributed to Li Ku Chan (李苦禪), 27.5"x18.35" $500 $800 $150

315 2 Chinese calligraphy panels attributed to Kong You Wei (康有為) (water stain, paper 

crack), 61.5"x14.5" each

$400 $700 $130



316 Chinese watercolor scroll "flowers and stone" attributed to Wu Chang Shuo (吳昌碩), 

38"x19.2"

$500 $800 $150

317 Pair Chinese calligraphy scrolls attributed to Wong Tong He (翁同龢), 61"x13.4" 

each

$500 $800 $150

318 Chinese watercolor scroll "landscape" attributed to Pu Quan (溥佺), 32"x11.5" $400 $700 $130

319 Chinese watercolor scroll "rabbits" attributed to Liu Ji Lu (劉繼鹵), 25.25"x16.8" $300 $700 $100

320 Chinese watercolor scroll "turnip" attributed to Qi Bai Shi (齊白石) (foxing spots), 

27.1"x13.4"

$500 $800 $150

321 Chinese watercolor scroll "portrait of Zhong Kui" attributed to Ren Boa Nian 

(任伯年) with calligraphy, 37"x19"

$500 $800 $150

322 Chinese framed calligraphy attributed to Guo Mo Ruo (郭沫若), 12.5"x20.5" $400 $700 $130

323 Chinese framed watercolor "landscape" attributed to Huang Jun Bi (黃君壁), 

14.35"x15.2"

$500 $900 $150

324 Chinese watercolor scroll "fruit" attributed to Qi Bai Shi (齊白石), 38.7"x13.1" $500 $900 $150

325 Chinese framed calligraphy attributed Hong Yi (弘一法師), 9.8"x18.9" $300 $700 $100

326 Chinese framed Buddism stone rubbing with calligraphy attributed to Yao Qian 

(姚芊), 28.75"x14"

$400 $700 $130

327 Chinese scroll with fan calligraphy attributed to Wu Da zheng (吳大徵), and fan 

painting "branch of apple" attributed to Lu Hui (陸恢) (water stain), 6.7"Lx21.75"W 

each

$500 $800 $150

328 Chinese watercolor scroll "landscape" attributed to Wang Kun (汪琨)(one scroll end 

missing), 51"x15.75"

$400 $700 $150

329 Chinese watercolor scroll "corn" attributed to Qi Bai Shi (齊白石), 26.8"x13.75" $500 $800 $150

330 Chinese watercolor fan painting "tiger" attributed to Hu shuang An (胡爽庵), 

7.2"Lx19.6"W

$300 $700 $100

331 Chinese watercolor scroll "monkey on tree" attributed to Sun Qi Feng (孫其峰), 

25.2"x17"

$400 $700 $130

332 Chinese watercolor scroll "Zhong Kui and his sister" attributed to Cai He Zhou 

(蔡鶴洲), 54"x27.5"

$400 $700 $130

333 Chinese watercolor scroll "2 horses" attributed to Ni Mao Geng (倪墨耕), 42.9"x19" $400 $700 $130

334 Chinese watercolor scroll "bamboo tree" attributed to Xu Shi Chang (徐世昌), 

38.7"x13.2"

$400 $700 $130

335 Chinese watercolor panel "feeding the horses" attributed to Shi Guo Liang (史國良), 

16.3"x42"

$400 $700 $130

336 Chinese calligraphy scroll, attributed to Wong Tong He (翁同龢), 25.7"x18" $400 $700 $130

337 Chinese watercolor scroll "girl in garden" attributed to Xie Zhi Guang (謝之光), water 

stain, 41.7"x18.2"

$400 $700 $130

338 Chinese calligraphy scroll attributed to Liu Yong (劉墉), 26.9"x16.3" $400 $700 $130

339 Chinese watercolor scroll "orchid" attributed to Yao Qian (姚芊), 38.75"x18" $500 $800 $150

340 Chinese watercolor scroll "galloping horse" attributed to Xu Bei Hong (徐悲鴻), 

foxing, 38.5"x22"

$500 $900 $150

341 Chinese watercolor scroll "pine tree" attributed to Ying Ye Ping (應野平), 

33.5"x13.1"

$400 $700 $130

342 Chinese watercolor scroll "girl in garden" attributed to Huang Jun (黃均), 13.8" $400 $700 $130

343 Chinese watercolor scroll "cat and flower" attributed to Zhu Cheng (朱偁) (repair on 

top), 44"x12.7"

$300 $700 $100

344 Chinese framed calligraphy panel attributed to Qi Gong (啓功) (paper has tear), 

6.5"x9.4"

$300 $700 $100

345 Chinese framed calligraphy panel (letter) attributed to Kong Sheng (康生), 9.2"x7.2" $300 $700 $100

346 Chinese watercolor scroll "monkey" attributed to Liu Ji Lu (劉繼鹵), foxing, 

26.7"x17"

$400 $700 $130

347 Chinese framed calligraphy panel attributed to Wu Chang Shuo (吳昌碩), 11.3"x7.4" $400 $700 $130



348 Chinese watercolor scroll "birthday present" attributed to Ren Shuai Ying (任率英), 

31.9"x13.1"

$400 $700 $130

349 Chinese framed fan painting "birds and flowers" attributed to Zhao En Xi (趙恩熹), 

7.2"Lx21.5"W

$300 $700 $100

350 Chinese fan painting panel "immortals" attributed to Ya Ming (亞明), looses, 

6.25"Lx19.1"W

$300 $700 $100

351 Chinese watercolor scroll "portrait of Guanyin" attributed to Zhao Yun Yu (趙蘊玉), 

50"x25.2"

$500 $800 $150

352 Chinese vintage bamboo carved brush holder decorated with bamboo tree and 

calligraphy, 8.25"Hx7.75"dia

$150 $350 $50

353 2 Chinese crystal tea bowls, 1.85"Hx3.6"dia each $150 $350 $50

354 Chinese Yixing teapot with Mao's portrait, 2.6"Hx5.25"x3.6" $100 $300 $30

355 An agate carved snuff bottle, 2.7"H $100 $300 $30

356 An inside painted snuff , 3.6"H $100 $300 $30

357 Rare Chinese bamboo carved brush wash in lingzhi motif, 3.2"Hx4.2"X4" $100 $300 $30

358 Chinese enamel Yixing teapot, 3.25"Hx4.5"x2.75" $80 $150 $20

359 Chinese crystal box with color stones, 4.9"Hx4.7"x4.7" $300 $500 $100

360 Gourd cricket box with possible tortoise shell top, 5.1"Hx2.85"dia $100 $300 $30

361 Pair blue background famille rose porcelain bowls, 2.9"Hx6.05"dia each $300 $700 $100

362 A large Song style celadon meiping (top hairline), 19"Hx12"dia $150 $350 $50

363 Archaic style bronze wine server in mystic animal motif, 15.25"H $300 $500 $100

364 3 Chinese Yixing teapots, 4.5"H, 4"H, 3.7"H $100 $300 $30

365 Pair Chinese antique blue glazed fulion, c1850, 3.6"Hx4.2"x2.5" $150 $350 $50

366 Chinese shoushan stone seal (3.6"Hx1.2"x1.2") and Chinese blue and white ink paste 

box (1.4"Hx2.7"dia)

$100 $300 $30

367 Chinese Song style white porcelain vase carved with flower motif decoration, 

8.6"Hx5.25"dia

$100 $300 $30

368 Chinese famille rose egg shell porcelain vase painted with landscape with people, 

14"Hx4.5"dia

$100 $300 $30

369 Chinese bronze brush wash with qilin on top, 4"Hx7"x6.75" $150 $350 $50

370 Chinese shoushan stone carved boulder, 6.7"x8.25"x2.5" $300 $500 $100

371 Pair wucai porcelain tea bowls, 2.85"Hx3.25"dia each $100 $300 $30

372 A fine Chinese bronze censer with qilin motif handles, 9.25"Hx11.3"x8.13" $300 $500 $100

373 Chinese blue background famille rose porcelain vase painted with birds and flowers, 

8.9"Hx4.35"dia

$150 $350 $50

374 A large Chinese gilt bronze censer, the legs are in elephant motif, 2 handles in 

elephant trunk motif and with elephant motif finial, 25"Hx17.25"x12"

$1,000 $3,000 $300

375 Chinese closionne basin, 3.62"Hx15.6"dia $300 $500 $100

376 Chinese archaic style bronze handled wine server, 11.75"Hx12.5"x9.25" $300 $500 $100

377 A large Chinese crackle porcelain jar, 7"Hx11"dia $150 $350 $50

378 Large Chinese ink stick, 9"x4"x1" $80 $150 $20

379 A beautiful Chinese enamel on Peking glass vase, 6.75"Hx3.5"dia $100 $300 $30

380 Pair Chinese bronze fulion, 9.5"H each $300 $500 $100

381 A beautiful Chinese famille rose porcelain music instrument (damage and repair), 

32"x6.5"x3"

$150 $350 $50

382 A beautiful Chinese wood carved brush holder, 10.2"Hx10.9"dia $150 $350 $50

383 A large Chinese gilt bronze seated Buddha, 18.25"H $800 $1,500 $350

384 Pair Chinese framed blue and white porcelain plaques painted with birds and flowers, 

13.7"Hx9.25"dia

$150 $350 $50

385 A fine Chinese famille rose porcelain plate (3.2"Hx7.6"x5.35"), and a rose canton 

plate (rose canton plate chip, 1"Hx6.2"dia)

$100 $300 $30

386 Pair rosewood carved vase, 7.5"Hx2.8"dia each $100 $300 $30



387 Large Chinese jade carved ornament, 9.4"x4.15"x0.38" $150 $350 $50

388 A very heavy bronze censer (3.2"Hx7.6"x5.35") with bronze base (1.4"Hx4.9"dia) $300 $500 $100

389 Chinese celadon jade carved brush wash, 1.9"Hx4.75"x2.45" $150 $350 $50

390 Chinese cast iron teapot, 8.65"Hx6.25"x5.2" $100 $300 $30

391 Chinese bronze wine server in the form of swan, 17"H $150 $350 $50

392 A beautiful Chinese famille rose porcelain plate, 1.9"Hx9.83"dia $150 $350 $50

393 Chinese Song style white porcelain bowl, 2.9"Hx10.25"dia $100 $300 $30

394 Chinese gilt bronze seated Buddha, 8.5"H $300 $500 $100

395 Large Chinese rosewood desk (missing 2 drawers), 31.8"Hx72"x42" $150 $350 $50

396 Chinese bamboo carved brush holder with calligraphy, 6.62"Hx5.3"x4.9" $80 $150 $20

397 A small Chinese famille rose porcelain jar, 3.9"Hx4"dia $80 $150 $20

398 Chinese Song style porcelain bowl, 3.3"Hx8"dia $100 $300 $30

399 Chinese blue background famille rose porcelain vase, 9.5"Hx5"dia $100 $300 $30

400 Chinese crystal box with finial in standing Buddha motif, 7.3"Hx3.75"dia $150 $350 $50

401 Chinese Song style celadon vase, 8.75"Hx4.5"dia $100 $300 $30

402 Chinese enamel on bronze snuff bottle painted with fairy tale scene, 2.6"H $80 $150 $20

403 Chinese blue and white porcelain snuff bottle, and a Peking glass snuff bottle, 3.3"H 

each

$80 $150 $20

404 2 inside painted snuff bottles, 3.3"H, 3.5"H $100 $300 $30

405 2 Peking glass snuff bottles, 2.65"H, 3.35"H $150 $350 $50

406 Chinese celadon jade carved snuff bottle carved with tao tie mask motif in relief, 2"H $100 $300 $30

407 Chinese jade carved snuff bottle, 2.45"H $100 $300 $30

408 2 Chinese white jade like bangle bracelets, 0.68"Dx2.95"od(2.35"id), 

0.6"Dx2.95"od(2.35"id)

$150 $350 $50

409 2 Chinese celadon jade carved ornaments, 1.15"Dx2.2"dia each $100 $300 $30

410 Chinese celadon jade carved ornament, 2.95"x2.5"x0.85" $100 $300 $30

411 A fine Chinese celadon jade carved dragon motif belt buckle, 4.2"L $100 $300 $30

412 Chinese white jade carved qilin, 3"x1.5"x1" $100 $300 $30

413 Chinese white jade carved water buffalo, 2.2"x1.8"x1" $100 $300 $30

414 Chinese white jade carved child, 1.85"x2.5"x1.25" $100 $300 $30

415 Chinese white jade carved boar, 2.8"x1.55"x1.4" $100 $300 $30

416 Chinese white jade carved phoenix, 2.75"x1.82"x1.1" $100 $300 $30

417 Chinese white jade carved phoenix (3.05"x1.75"x1.4") and Chinese celadon jade 

carved buffalo head (2.8"x2.45"x1.35")

$100 $300 $30

418 Chinese celadon jade carved wine cup in archaic style bronze form, 1.8"x2.35"x1.35" $100 $300 $30

419 Chinese white jade carved figure (5.4"H) and Chinese celadon jade carved pendant 

(1.75"x1.35"x1.25")

$100 $300 $30

420 Chinese coral like stone carved monk, 5"H $100 $300 $30

421 Chinese round lacquer box, 6.9"Hx14"dia $50 $150 $20

422 A rare Chinese 19th century rice measuring container, 15"Hx26"x22.1" $150 $350 $50

423 Chinese wucai meiping, 10.75"Hx7"dia $150 $350 $50

424 Chinese antique stackable lacquer box (chips and damage), 14.4"Hx24.3"x18.25" $50 $150 $20

425 Chinese rosewood long table, 28.8"Hx50.75"x15.5" $150 $350 $50

426 Chinese parcel gilt bronze qilin, 2.9"Hx5"x2.65" $100 $300 $30

427 Chinese large famille noir porcelain charger, 3"Hx17.05"dia $150 $350 $50

428 Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 11.9"H $150 $350 $50

429 Chinese blue and white porcelain vase painted with dragon, 11.35"Hx4.75"dia $100 $300 $30

430 Chinese copper red porcelain vase, 14"Hx8.75"x6.25" $100 $300 $30

431 Chinese crystal Buddha, 5"H $100 $300 $30

432 Chinese white jade carved figure, 3.9"H $100 $300 $30

433 Chinese celadon jade carved horse, 3.15"x1.85"x1.55" $100 $300 $30

434 Chinese celadon jade carved dragon belt buckle, 4.2"L $100 $300 $30



435 2 Chinese jade carved ornaments, 3.15"x1.25"x0.4", 3"x2"x0.25" $100 $300 $30

436 2 Chinese jade carved ornaments, 1.25"H"x2.4"dia, 2.3"x1.6"x0.6" $100 $300 $30

437 Chinese blue and white porcelain bowl, 1.18"Hx2.37"dia $50 $150 $20

438 Chinese jade carving depicting dragon motif in relief, 4"x4"x0.75" $100 $300 $30

439 3 Chinese jade like stone carved ornaments, 5.9"x2.3"x0.2" each $100 $300 $30

440 Chinese green jade like stone carved pei, 0.26"Dx5.3"dia $100 $300 $30

441 Chinese blue and white porcelain wine flask, 10"Hx7.1"x2.05" $80 $150 $20

442 Chinese blue, red and white porcelain bottle vase, 8.8"Hx4.7"dia $80 $150 $20

443 Blue glazed porcelain water jar, 5.75"Hx9"dia $80 $150 $20

444 Chinese wucai porcelain stem bowl painted with dragon, 3.37"Hx5"dia $100 $300 $30

445 2 Chinese Han style green glazed pottery jars, 4.25Hx5.75"dia, 5.5"Hx4"dia $100 $300 $30

446 Chinese jade like stone carved ornament, 2.62"x5.1"x0.22" $80 $150 $20

447 2 glazed Yixing teapots, 3"Hx6.75"x5", 2.5"Hx6.7"x4.85" $100 $300 $30

448 Bamboo carved brush holder, 6.5"Hx5.2"dia $100 $300 $30

449 Blue and white porcelain jar, 6.6"Hx6.2"dia $80 $150 $20

450 Wucai porcelain bottle vase, 8"Hx4.25"dia $80 $150 $20

451 A brown glazed porcelain vase, 11.7"Hx4"dia $100 $300 $30

452 2 Yixing teapots, 4.4"Hx6"x4.5", 4.9"Hx6.7"x4.3" $100 $300 $30

453 Chinese rosewood hexagonal brush holder with mother of pearl inlaid, 

6.95"Hx6.75"x5.9"

$100 $300 $30

454 Chinese blue and white porcelain wine server, 9"Hx8.2"x6.2" $80 $150 $20

455 Chinese dzi bead like beads (approx. 1.6"L each(14)) necklace $100 $300 $30

456 Chinese coral like bead (2.1"L - 3.95"L (27)) necklace (no clasp) $100 $300 $30

457 Chinese Song style brown glazed porcelain vase, 8.3"Hx4.75"dia $80 $150 $20

458 Chinese Song style porcelain bowl, 1.55"Hx7.9"dia $100 $300 $30

459 2 sancai style covered boxes, 4"Hx3.7"dia each $80 $150 $20

460 Chinese bamboo brush holder, 4.5"Hx3.38"dia $80 $150 $20

461 Chinese green jade carved sword, 8.85"x1.83"x0.62" $150 $350 $50

462 3 jade carved ornaments depicting eternity knot, 2.8"x1.9"x0.35", 2.6"x1.9"x0.21", 

3.25"X1.52"X0.2"

$150 $350 $50

463 Chinese celadon jade carved brush wash / water dripper, 0.63"HX2.13"dia $200 $400 $70

464 3 jadeite like stone ornaments; one brush mountain (2.6"Hx3.4"x0.7"), one brush 

wash (0.9"Hx3.38"x2") and one plaque (3.05"x1.95"x0.32")

$100 $300 $30

465 Chinese jadeite stone carved bangle bracelet, 0.57"Dx3"od(2.68"id) $150 $350 $50

466 Chinese jade like stone carved disc, 0.33"Dx5.9"dia $100 $300 $30

467 Chinese green marbled bowl, 2.3"Hx4"dia $80 $150 $20

468 Chinese blue, red and white porcelain vase, 13.1"Hx7.7"dia $100 $300 $30

469 Chinese jadeite like stone bangle bracelet, 0.52"Dx2.8"od(2.3"id) $80 $150 $20

470 Chinese shoushan stone brush wash, 1.35"Hx6.15"x4.35" $100 $300 $30

471 Chinese Yixing teapot, 4"Hx6.75"x4.25" $80 $150 $20

472 Chinese sancai wine server, 12.7"Hx8.5"x7.5" $80 $150 $20

473 Chinese Song style porcelain vase, 8.25"Hx4.5"x4.25" $100 $300 $30

474 Chinese Song style crackle porcelain vase, 6.75"Hx5.25"x3.5" $80 $150 $20

475 Chinese sky blue ground shape porcelain vase, 6.6"Hx5.5"x5.3" $100 $300 $30

476 Large Chinese celadon Song style maiping, 14"Hx7.5"dia $100 $300 $30

477 Chinese Song style bowl, 3.4"Hx7.25"dia $100 $300 $30

478 Large Chinese blue and white bowl, 6.5"Hx16.1"dia $100 $300 $30

479 Chinese Song style green glazed vase, 9.5"Hx6"dia $80 $150 $20

480 Chinese calligraphy scroll, 49.25"x10.5" $100 $300 $30

481 Wucai porcelain covered jar painted with fish, 10.1"Hx10.2"dia $100 $300 $30

482 Song style white porcelain vase, 9.9"Hx5.5"x5" $100 $300 $30

483 Unusual green glazed porcelain vase decorated with dragon (chips), 15"Hx7.8"x7.2" $100 $300 $30



484 Chinese blue, red and white porcelain covered jar, 18.5"Hx.25"dia $100 $300 $30

485 Pair Han style green glazed candle holders with figure motif, 10.1"H, 11.6"H $80 $150 $20

486 Song style brown glazed jar decorated with qilin motif in relief, 7.5"Hx5.75"dia $80 $150 $20

487 Chinese Song style blue glazed porcelain vase (chip on handle), 10.3"Hx5.3"dia $80 $150 $20

488 Chinese large blue and white porcelain bowl, 4.95"Hx12"dia $100 $300 $30

489 Sancai style horse, 16"H $50 $150 $20

490 Bamboo tea box (cover crack), 5.4"Hx4.65"dia $50 $150 $20

491 Large lot of reference books $100 $300 $30

492 3 jadeite like stone plaque made necklace, 4.25"x2.5"x0.5", 2.9"x1.95"x0.33", 

3.6"x2.2"x0.5"

$300 $500 $100

493 2 jadeite like stone made necklace, 5"x2.75"x0.45", 3.5"x2.95"x0.5" $300 $500 $100

494 Chinese jade carved ornament, 2.7"x1.7"x1.5" $150 $350 $50

495 Chinese white jade plaque, 2.6"x1.95"x0.3" $150 $350 $50

496 Sancai style bowl, 2"Hx7.15"dia $50 $150 $20

497 Chinese blue and white plate, 2.4"Hx12"dia $100 $300 $30

498 Chinese Song style green glazed censer, 7.2"Hx4.25"dia $80 $150 $20

499 Chinese Song style white porcelain bowl (chips), 1.4"Hx7.65"dia $50 $150 $20

500 Chinese Song style white porcelain wine server, 5.5"Hx5"x4.8" $50 $150 $20

501 Chinese Song style jar, 6.25"Hx8.25"dia $100 $300 $30

502 Chinese bronze censer, 3.5"Hx3.75"dia $100 $300 $30

503 Chinese Song style bowl, 2.25"Hx4.5"dia $50 $150 $20

504 Chinese blue and white teapot, 4.6"Hx6.7"x3.62" $50 $150 $20

505 Chinese blue and white wine flask, 14"Hx9.8"x5.5" $100 $300 $30

506 Chinese Song style green glazed pillow, 4.55"Hx6"x5.25" $50 $150 $20

507 Chinese Song style plate, 1.12"Hx7.62"dia $50 $150 $20

508 Chinese sky blue porcelain basin, 3"Hx11"dia $80 $150 $20

509 Chinese framed watercolor, horse, 37.8"x18.75" $80 $150 $20

510 Chinese framed calligraphy, 26.4"x11.5" $80 $150 $20

511 Chinese framed calligraphy, 23.75"x11.7" $80 $150 $20

512 Chinese watercolor scroll depicting Culture Revolution scene, 47"x25.5" $100 $300 $30

513 Chinese watercolor scroll "bird and flower", 48.2"x12.35" $80 $150 $20

514 Chinese print scroll "bug and flowers", 26.5"x26" $50 $150 $20

515 Chinese wucai porcelain stem bowl, 3.35"Hx3.1"dia $80 $150 $20

516 Chinese Song style oil lamp, 4.75"Hx3.3"dia $50 $150 $20

517 Chinese Song style blue glazed brush wash, 2"Hx7"x5.2" $80 $150 $20

518 Chinese blue and white planter, 4.5"Hx6"dia $30 $80 $10

519 Chinese rosewood tray, 1.5"Hx13.75"x9" $50 $150 $20

520 Chinese crackle porcelain vase, 5.95"Hx3"dia $30 $80 $10

521 2 Chinese Peking glass bangle bracelets (clear Peking glass damage), 

0.6"Dx2.8"od(2.25"id), 0.35"Dx2.82"od(2.3"id)

$30 $80 $10


